

# 工商部门昨检查合肥火车站、汽车站周边食品安全 过期近三年的营养品仍在卖



两节将至,合肥火车站、汽车站周围的食物到底安不安全呢?记者昨天跟随合肥市工商局瑶海分局一起,对明光路汽车站和合肥火车站附近的超市进行了突击检查,发现个别小超市里过期食品相对集中,其中还有过期近三年的营养品依然在出售。

何勤 记者 李皖婷

## 》食品生产日期“躲猫猫”

执法人员合肥火车站的便民超市里发现,一些食品外包装上打印的生产日期、保质期等商品信息很难找到。其中一款袋装麻花酥的外包装上虽然标出了生产日期,但使用的油印一擦就掉。执法人员还发现,这些食品生产日期标注的位置随意性很大,很难

## 》过期多年的食品仍在卖

明光路汽车站旁的一家超市里,几位执法人员在超市内发现一盒营养品,生产日期竟然是“2007年1月9日”,保质期是12个月,这盒营养品过期快3年了。

随后,数十个口服液、营养品礼盒从该

找,“真是戴着老花镜也不一定能看到。”

在明光路汽车站旁的一家小超市里,执法人员发现有些食品盒子上的生产日期有被涂抹的痕迹,虽然这些食品种类不同,但新打上的日期居然都是“2010年5月5日”。记者就此询问店主,但店主表示不知情。

超市货架上被执法人员“拎”了出来。记者看到,这些营养品均已过期很长时间了。对此,该超市工作人员解释道:“外包装较脏是因我们超市里漏雨导致的,再说我们这儿生意不好,没什么人来买这些东西。”

## 合肥拟提高低保标准

记者昨日从合肥市民政局获悉,合肥市区以及三县正酝酿提高低保标准。其中,肥东县将从明年1月份开始,城市低保标准由原来的户月人均220元提高到280元,农村低保标准由户年人均1000元提高到1200元。 记者 赵莉

## 火车票预售期下月恢复

昨日,记者从上海铁路局获悉,因1月11日列车运行图调整而暂时改变的火车票预售期将于明年1月初恢复。具体安排为:自1月1日8:00起,可发售到1月8日车票;自1月2日8:00起,可发售到1月11日车票;自1月2日15:00起,各站恢复11天(含当天)预售期。明年1月1日前,各站车票预售期仍为5天。 记者 王玉

## 两个轮子也是警车

配有警用闪光灯的自行车你见过没?12月24日晚18时,省城包河区150辆专业治安巡逻自行车开始“上岗”了。

这150辆巡逻自行车投入街面巡逻使用后,专业治安巡逻大队将科学制订巡逻计划,充分发挥自行车巡逻的长处和优点,开展车巡与步巡相结合,努力提高巡逻防范效果,全力维护社会治安稳定。此次投入巡逻的150辆自行车装备齐全,还配有警用闪光灯。

徐晓东 王涛

## 合肥告别“秦砖汉瓦”

昨日,随着长丰县左店乡高闫窑厂近40米高的烟囱被爆破倒地,合肥市历经3年开展的淘汰18门以下小轮窑工作圆满结束,被喻为“秦砖汉瓦”的粘土砖也因土地资源浪费且不节能而彻底告别合肥市场。 记者 徐涛

## 合肥首试“公厕外包”

合肥招标投标中心近日对“包河区包公祠等17座免费公厕管理项目”进行国内公开招标。换句话说,合肥将向全国招公厕“厕主”,这也是合肥首次将公厕管理纳入招标采购程序,尝试服务外包。

据了解,招来的“厕主”主要负责这17座免费开放公厕的日常管理,服务期限为3年。 记者 宛月琴

## 舒城男子合肥昏迷两天

一名约50岁左右的男子,左侧面部毁损性损伤,左眼球突出眶外。12月23日,由舒城120送到安医大二附院抢救,一直处于昏迷中。从男子身上无法找到可证明其身份的证件。经过各方努力,两天后,其家属终于联系上,正从舒城赶往合肥。 颜理海 戴睿 记者 王松青

## 男子欲私制爆竹被拘留

每逢秋冬季节,长丰县杜集乡私制烟花爆竹、无证经营高发。为此,杜集乡派出所加强了巡防力度。近日,杜集派出所副所长朱家斌带领巡防队巡逻,当巡至新街村街道时发现一辆黑色夏利轿车停放在路边,民警发现车中堆放着用于制造烟花爆竹的原材料,系当事人邵某某购买。目前,邵某某已被行政拘留。 李传云



## 淮河路步行街升级为“街区” 商家将配刷卡机 一卡“刷”遍步行街

星报讯(马娜娜 鲁先佛 记者 刘元媛) 合肥市民最熟悉的淮河路步行街将扩容为淮河路步行街区。昨天上午,淮河路步行街区管委会正式揭牌。

### 》购物更多优惠

淮河路步行街升级为街区后将由淮河路步行街区管理委员会进行管理。步行街区管委会由庐阳区商务局管理。

昨天上午,淮河路步行街区首个购物

文化节(12月24日~明年1月3日)正式启动。活动期间,消费者将可享受各类购物优惠活动。庐阳区商务局局长胡宏标表示,为了让消费者得到更多实惠,同时也为商家拓宽营销渠道,今后将经常组织此类活动。

### 》安保酝酿升级

淮河路步行街区内的治安状况一直不太令人满意。由街升级为街区后,庐阳区商务局有意与保安公司进行合作,进一步改善

步行街区内的治安状况,为消费者营造一个安全的购物环境,减少偷盗事件的发生率。

### 》一卡“刷”遍街区

昨天上午,淮河路步行街区同时举行了刷卡无障碍商业街区揭牌仪式。这也意味着淮河路步行街区正式成为全省首个刷卡无障碍商业街区。今后步行街区上的所有商家都将配备有刷卡机。今后市民们不用带现金,就能一卡逛遍步行街了。

## 合肥将加大支线公交投入 方便市民出行 公交开到家门口

星报讯(记者 刘欢 祁琳)“两节”将至,合肥市对于春运的准备情况如何?对于非法营运将怎样治理?昨日下午,合肥市交通运输局副局长陆敬泽携相关负责人,接听12345政府服务热线。

### 治理“黑头车”为春运“护航”

对于即将到来的春运,合肥市交通局副

局长陆敬泽则表示:“近期,运管处每天投入大量人员打击非法营运车辆,火车站、汽车站,以及经开区、高新区等‘黑头车’集中的地方,进行集中治理,确保春运安全有序。”

### 增开“支线公交”方便市民换乘

据了解,目前合肥市的公交线路实行“快线-干线-支线”的三级运行网络。今

年,合肥市的三个开发区新开了7条支线公交线路,增加了90台公交车,高新区新增了652路试运行线。

“下一步,将加大对支线公交的投入。”陆敬泽告诉记者,开设支线公交是为了满足客流量不大却有客运需求的新建小区,首先考虑三个开发区和滨湖区等偏远地方,以方便市民换乘。

## 合肥金鹰国际购物中心 sisley 希思黎专柜奢华揭幕

来自法国著名高端化妆品牌——sisley 希思黎合肥首家专柜将落户于合肥金鹰国际购物中心一楼化妆品区。据了解,sisley 希思黎进入中国市场多年,悉心经营下,其首创的“植物美容学”理念深受中国消费者的认同,“安全、自然、有效”的美肤品备受时尚女性的爱戴和推崇。合肥金鹰国际购物中心的sisley 希思黎专柜是

其全国第32个城市的第67家专柜。白色、绿色的基调渲染植物清新氛围。简约的设计理念、人性化的功能区域分布、考究高雅的装饰,使得新柜明净、素雅又不失奢华,充分展现sisley 希思黎的品牌风采。

为保证产品使用的安全性和有效性,sisley 希思黎始终坚持每件产品在上市前必须经过严格的测试,且每件产品的测试

还会在经法国政府授权、认证的独立皮肤科 专科机构 IEC (INSTITUT D' EXPERTISE CLINIQUE) 监督下完成。也正因为如此,sisley 希思黎

能够真正赋予所有产品自然、安全、有效的承诺。

**合肥九洲泌尿专科**  
(原合肥市第二性病防治所)  
专科咨询:0551-4677119  
地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下往南300米即是